
ТИМЧАСОВА СЛІДЧА КОМІСІЯ
ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

з питань розслідування можливих фактів порушення 
законодавства України у сферах культури, охорони 
культурної спадщини, туризму, фізичної культури і 

спорту
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ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 4 

Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України 
з питань розслідування можливих фактів порушення законодавства 
України у сферах культури, охорони культурної спадщини, туризму, 

фізичної культури і спорту

ДАТА І ЧАС ПРОВЕДЕННЯ: 30 квітня 2025 року, 14:30 

МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ: м. Київ, вул. Садова, 3а, зала № 1016, та у режимі 
відеоконференції.

ГОЛОВУЄ: Голова Комісії — Ткаченко Максим Миколайович. 

ПРИСУТНІ (у тому числі і по відеозв’язку): 

- члени Комісії: Величкович М.Р., Вельможний С.А., Войцехівський В.О., 
Кравчук Є.М., Мазурашу Г.Г., Потураєв М.Р., Прощук Е.П., Санченко 
О.В., Стернійчук В.О., Ташева Т.Р.

- запрошені особи: Точицький М.С. – Міністр культури та стратегічних 
комунікацій України, Григоренко Г.В. – перший заступник Міністра 
культури та стратегічних комунікацій України, Бондар А.О. – заступник 
Міністра культури та стратегічних комунікацій України з питань 
цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, Бєляєв С.С. 
– заступник Міністра культури та стратегічних комунікацій України, 
Чорногор В.В. – начальник відділу музейної справи Міністерства 
культури та стратегічних комунікацій України, Чернотицький М.М. – 
голова правління АТ «НСТУ», Кочубей Р.В. – Член правління АТ 
«НСТУ», Таранов А.В. – Член правління АТ «НСТУ», Червакова О.В. – 
Директор департаменту взаємодії з органами державної влади АТ 
«НСТУ», Копилов С.М. – Директор департаменту контролю (аудиту) у 
сфері культури, наукової діяльності, духовного та фізичного розвитку 
РПУ, Ткачук В.С. – Головний спеціаліст відділу  інформації та зав’язків з 
медіа Рахункової палати, Андрусишин В.Й. –  Депутат Київської міської 
ради, ДУДКО К.А. – директор концертної агенції «Костянтин Д». 
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- працівники секретаріату Комісії: Паньковська М.В.

ВІДСУТНІ члени Комісії: Крулько І.І., Юрченко О.М.

СЛУХАЛИ: Голова Комісії Ткаченко М.М. відкрив засідання Комісії та 
запропонував затвердити порядок денний засідання Комісії 30 квітня                          
2025 року, який було надіслано членам Комісії завчасно.

ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований порядок денний засідання Комісії                
30 квітня 2025 року.

Результати голосування:

за - 11

утримались - 0

проти - 0

Рішення прийнято. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про діяльність Міністерства культури та стратегічних комунікацій України 
щодо управління державним майном у сфері культури, охорони об'єктів 
культурної спадщини та забезпечення збереження та евакуації культурних 
цінностей в умовах воєнного стану.

2.  Про діяльність АТ «Національна суспільна телерадіокомпанія України» у 
частині реалізації суспільного інтересу шляхом забезпечення широкого доступу 
до інформації про події у сферах фізичної культури і спорту, туризму та 
культури.

3. Різне.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Про діяльність Міністерства культури та стратегічних комунікацій 
України щодо управління державним майном у сфері культури, охорони 
об'єктів культурної спадщини та забезпечення збереження та евакуації 
культурних цінностей в умовах воєнного стану.

СЛУХАЛИ: Голова Комісії Ткаченко М.М. надав слово Міністру культури та 
стратегічних комунікацій України Точицькому М.С.

СЛУХАЛИ: Міністр культури та стратегічних комунікацій України Точицький 
М.С. поінформував учасників засідання про ухвалення Стратегії розвитку 
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культури до 2030 року, яка є «живим» документом і буде доповнюватись 
пропозиціями, висловленими під час роботи ТСК та профільного комітету. 
Стратегія розглядається як інструмент переходу від посттоталітарної до нової 
системи управління галуззю культури. В свою чергу, імплементаційний 
документ до Стратегії враховує євроінтеграційні вимоги законодавства.

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Ткаченко М.М., Величкович М.Р., 
Вельможний С.А., Войцехівський В.О., Кравчук Є.М., Потураєв М.Р., 
Мазурашу Г.Г., Стернійчук В.О., Точицький М.С., Григоренко Г.В., Бондар 
А.О., Бєляєв С.С., Копилов С.М., Дудко К.А. 

Без голосування.

2. Про діяльність АТ «Національна суспільна телерадіокомпанія України» 
у частині реалізації суспільного інтересу шляхом забезпечення широкого 
доступу до інформації про події у сферах фізичної культури і спорту, 
туризму та культури.

СЛУХАЛИ: Голова Комісії Ткаченко М.М. надав слово Голові правління АТ 
«НСТУ» Чорнотицькому М.М. 

СЛУХАЛИ: Голова правління АТ «НСТУ» Чорнотицький М.М. поінформував 
учасників засідання про підходи Суспільного до реалізації суспільного інтересу 
в частині забезпечення широкого доступу до інформації про події у сфері 
фізичної культури і спорту. Акцентовано увагу на розширенні покриття 
спортивного контенту на всіх платформах — телебаченні, цифрових медіа та 
радіо. Забезпечено повноцінне висвітлення участі України в міжнародних 
змаганнях, включаючи Олімпійські ігри, чемпіонати з біатлону, легкої 
атлетики, в планах – футбол (Перша ліга) та Київський марафон. Також, 
Чорнотицький М.М. презентував сучасну модель функціонування телеканалу 
«Суспільне Культура» як культурно-освітньої платформи національного 
значення. 

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Ткаченко М.М., Величкович М.Р., 
Кравчук Є.М., Мазурашу Г.Г., Чернотицький М.М.

Без голосування.

3. Різне.

У зв’язку з відсутністю питань, блок «Різне» не розглядався.

Голова Комісії                                         М. М. Ткаченко

Секретар Комісії                                С. А. Вельможний


